



Трое граждан Узбекистана предстанут перед судом в Санкт-Петербурге по обвинению в похищении своего соотечественника, разбое и вымогательстве

Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела по обвинению граждан Узбекистана 27-летнего Баходира Гадаева, 27-летнего Лазиза Намозова и 22-летнего Жахондира Рахимова в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «в», «г», «з» ч. 2 ст. 126, ч. 2 ст. 162, п.п. «а», «в», «г» ч. 2 ст. 163 УК РФ (похищение человека, разбой, вымогательство). По версии следствия днем 4 мая 2013 года у дома 5 по Гончарной улице Санкт-Петербурга обвиняемые, угрожая пистолетом, похитили уроженца Республики Узбекистан, 1974 года рождения, после чего насильно перевезли его в одну из квартир дома 21 по улице Воинов Интернационалистов города Люберцы Московской области, где удерживая потерпевшего против его воли, систематически избивали и, угрожая убийством, требовали за его освобождение 400 тыс. рублей. 8 мая 2013 года потерпевший, воспользовавшись невнимательностью похитителей, сбежал и обратился за помощью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/811222>